Орган парткома, профкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина

№ 3 (3086)

ПЯТНИЦА, 8 января 1960 года

Цена 10 коп.

### Победители в соревновании

Областной комитет ВЛКСМ подвел итоги социалистического соревнования коллективов металлур гической промышленно сти Челябинской области за ноябрь 1959 года.

По первой группе первое место и переходящее Красное знамя обкома ВЛКСМ присуждено комсомольскомолодежному коллективу доменной печи № 2 Магнитогорского металлургического комбината.

По второй группе первое место и переходящее Красное знамя присуждено коллективу мартеновской печи № 13 Магнитогорского металлургического комбината (сталевары тт. Князев, Манжула, Володин, Березо-

# Семилетку—досрочно!—таков девиз металлургов

## Больше металла Родине

Социалистические обязательства коллектива третьего мартеновского цеха

Больших производственных успехов добился в 1959 году кол- ность труда на 1,5 процента. лектив вашего цеха. Досрочно, 25 декабря, мы выполнили годовой план и значительно перевыполнили свои социалистические обязательства, увеличили производство стали, по сравнению с 1958 годом, на 2,5 процента, сократили продолжительность плавки на пять минут, а простой печей на холодных и горячих ремонтах на 1,3 процента.

Эти успехи явились результатом осуществления ряда технических мероприятий, развернувшегося социалистического соревнования

Включившись в социалистическое соревнование за досрочное выполнение плана 1960 года, коллектив цеха принимает следующие обязательства.

1. За счет дальнейшего сокращения продолжительности плавок, снижения продолжительности холодных и горячих ремонтов, лучшей организации работы выполнить досрочно годовой план и выдать 25 тысяч тонн сверхплановой стали.

2. Повысить производитель-

3. За счет бережного расходования сырья, топлива, электроэнергии и других материалов сэкономить 1 миллион рублей.

4. Добиться увеличения выпуска плавок по графику по сравнению с прошлым годом на 20 про-

5. Внедрить 100 рационализаторских предложений с общей экономией в 1 миллион рублей.

6. В первом полугодии обучить весь печной персонал освоить работу печей на природном газе.

Обязательства обсуждены и приняты на собраниях коллектива цеха.

## хозяйству

ялся очередной Пленум Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза. Он обсудил насущные вопросы дальнейшего развития сельского хозяй-Постановление, принятое ства. Пленумом, является боевой программой действий. Осуществление этой программы позволит еще выше поднять уровень сельскохозяй ственного производства, создать в стране подлинное изобилие продуктов питания и товаров народного потребления, что в свою очередь обеспечит дальнейшее повышение народного благосостояния.

Успешное выполнение решений декабрьского Пленума ЦК КПСС зависит не только от тружеников сельского хозяйства, но и от работников промышленности, в частности, от металлургов. Социалистическая промышленность призва-

В конце минувшего года состо- на непрерывно оснащать сельское проката, организовать массовое хозяйство новой техникой, давать больше разнообразных машин для колхозной деревни. Для этого нужен металл. В своей речи на де-кабрьском Пленуме ЦК КПСС товарищ Н. С. Хрущев говорил: «Колхозы и совхозы нуждаются в мелиоративной технике. Но пока что для удовлетворения всех потребностей в машинах не хватает металла. Производство металла у нас растет очень быстро, а потребности на металл увеличиваются еще быстрее. Думаю, что мы можем изыскать дополнительные резервы металла для сельского хозяйства. Сельскому хозяйству могут помочь металлурги-приналечь и дать металл сверх плана. Это позволит выделить определенное количество металла для производства сельскохозяйственных машин

в том числе и мелиоративных». Наш цех является крупным поставщиком металла для тракторных заводов и предприятий сельскохозяйственного машиностроения. Призыв партии, обращенный к металлургам, помочь сельскому хозяйству, приналечь и дать металл сверх плана, нашел горпчий отклик в коллективе сортопрокатчиков. Единодушное одобрение встретил в нашем коллективе и призыв сталеплавильщиков мартеновского цеха № 2 — развернуть социалистическое соревнование за досрочное выполнение плана второго года семилетки, за достижение новых производственных успе XOB.

Стремясь внести свой вклад в дальнейшее оснащение сельского хозяйства новой техникой, рабочие, инженеры и техники сортопрокатного цеха обязались во втором году семилетки выдать 6 тысяч тонн товарного проката сверх плана. Из этого металла можно будет изготовить много тракторов и других сельскохозяйственных машин и орудий.

Важнейшим своим делом коллектив цеха считает бережливое, хозяйское использование стали, получаемой нами от мартеновцев. У нас намечены мероприятия, осуществление которых позволит снизить расход металла на производготового проката. 6 тысяч тонн готового проката, которые решил выдать коллектив цеха сверх годового плана, сортопрокатчики обязуются выпустить за счет сэкономленного металла.

Перед коллективом нашего цеха во втором году семилетки поставлена весьма сложная и ответственная задача - обновить сортамент производство экономичных облегченных профилей металла. Значительная часть этих профилей проката предназначена для предприятий сельскохозяйственного машиностроения. Сортопрокатчики сделают все необходимое для успешного решения этой задачи, для того, чтобы быстрее дать народному хозяйству новые профили проката.

Сортопрокатчики также приняли на второй год семилетки другие ответственные социалистические обязательства. Решено, в частности, снизить выход брака по сравнению с 1959 годом на 10 процеитов, за счет дальнейшего внедрения механизации и автоматизации перевыполнить задание по росту производительности труда на 3,3 процента, дать 350 тысяч рублей сверхплановой экономии от снижения себестоимости продукции.

Для того, чтобы успешно осуществить принятые обязательства, коллектив цеха наметил план внедрения передовой техники. Предусмотрено автоматизировать нагрев металла на стане «300» № 3, повысить скорости прокатки на стане «500», внедрить на ряде участков промышленное телевидение.

Выполнение наших обязательств в значительной мере зависит от сталеплавильщиков. Мы уверены, что они будут четко по графику обеспечивать прокатчиков, металлом высокого качества. Совместными усилиями металлурги сумеют внести свой вклад в общенародное дело дальнейшего подъема социа-

листического сельского хозяйства. В. СИНДИН, начальник сортопрокатного цеха; **Б.** МЕЛЬНИКОВ, секретарь партбюро; В. ШВЕЦОВ, председатель цехового комитета; Г. РУБАН, секретарь комсомольского бюро; Г. АРЦЫБАШЕВ, Б. ГРОМОВ, Ф. ЗУЕВ, мастера производства; П. КРАВЦОВ, мастер адъюстажа; в. семенов,

старший вальцовщик; В. ХОБОТНЕВ, М. АЛЕКСЕЕВ, вальцовщики; Б. НУДЕЛЬМАН, начальник адъюстажа; п. ЖЕБРАКОВ, оператор;

Я. КОВАЛЕВ, Н. ЯКОВЛЕВ, в. куделькин, п. нищев, сварщики; Б. МАЛОРОД, начальник смены.

#### СОЗДАВАТЬ УСЛОВИЯ

Ответственную задачу поставил поломом из рук вон плохо. На перед собой коллектив второго мартеновского цеха, дав слово сварить во втором году семилетки сверх задания 67 тысяч тонн стали. За пять дней по цеху выдано тысячи тони сверхплановой стали.

Показатели неплохие. Но дорогой ценой достаются они, если учесть, что цех снабжают металшихтовом дворе ломи металла нет, пользуемся тем, что привозят-с

Привозят же и легковес, и такой металлолом, что завалка его в печь затигивается до 4-5 часов. Все это сдерживает темпы, ли-П. МАКАГОНОВ, хорадит цех-

сталевар печи № 6.



«Комплексная механизация и автоматизация производственных процессов являются главными, решающими средствами, обеспечивающими детьнейший технический прогресс в народном хозяйстве и на этой основе — новый подъем производительности тру да, снижение себестоимости и улучшение качества продукции».

(Из решения XXI съезда КПСС).

### ТОВАРИШИ МЕТАЛЛУРГИ!

С 15 января по 1 марта 1960 года на всех предприятиях и стройках города будет проходить

## МАССОВЫЙ РЕЙД

## за автоматизацию и механизацию производственных процессов

Рейд проводят партийные, профсоюзные, комсомольские организации предприятий и строек совместно с редакциями газет «Магнитогорский рабочий», «Магнитогорский металл», «Магнитострой» и стенных газет.

Рейдовые бригады проверяют в каждом цехе, смене как выполняются планы механизации и автоматизации, что делается по механизации трудоемких процессов, как проводятся в жизнь предложения рационализаторов и изобретателей.

Товарищи металлурги, горняки и железнодорожники! Сделаем второй год семилетки годом массовой автоматизации и механизации производственных процессов! Еще сильнее развернем соревнование за технический прогресс во всех отраслях промышленности и строительства!

Вступайть в рейдовые бригады! Больше проявляйте творческой инициативы и рабочей сменалки в превращении нашего комбината в высекомеханизированное и автоматизированное предприятие!

Запись в бригады рейда производится в комитетах профсоюзов предприятий и строек по 14 января 1960 года.

## Привет от друзей

лургов нашего комбината и индустриального Аньшаня.

Встречая трудовыми победами Новый год, китайские металлурги прислали коллективу нашего комбината новогоднее поздравление. В своем письме они пишут:

«Дорогой директор и весь коллектив служащих и рабочих!

По случаю наступающего 1960 го металлургического комбината рого здоровья».

Крепка трудовая дружба метал- і шлем вам горячие поздравления.

Поздравляя советский народ с блестящими успехами, достигнутыми под мудрым руководством Коммунистической партии Советского Союза в строительстве коммунизма, и выражая советскому народу сердечную признательность за оказанную искреннюю помощь в производстве и стреительстве нашего комбината, желаем вам еще года, мы, от имени коллектива больших успехов в Новом году, служащих и рабочих Аньшаньско- радости в дни празднования и доб-